
2013D20955 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft over het Jaarverslag 
2012 van Koninkrijksrelaties (Kamerstuk 33 605 IV, nr. 1) de navolgende 
vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Recourt 

De griffier van de commissie,
De Lange 
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Nr. Vraag 
1 Uit welke onderdelen bestaat het tot en met 2014 doorlopende 

samenwerkingsbeleid tussen Nederland enerzijds en Sint Maarten 
en Curaçao anderzijds, en welke financiële gevolgen heeft dit 
samenwerkingsbeleid tot en met 2014? 

2 Kan aangegeven worden bij welke gelegenheden en op welke wijze 
van Nederlandse zijde de nieuwe landen zijn gewezen op het 
gevolg van het feit dat zij de status van autonoom land bezitten, en 
op de verantwoordelijkheden die dat met zich meebrengt? 

3 Voldoet Aruba tot nu toe aan haar stortingen om de oorspronkelijk 
geplande projecten alsnog uit te voeren? Hoe is de planning en 
evaluatie van de projecten? Hoe ziet het nieuw meerjarenpro-
gramma er uit? 

4 Hoe maakt de minister duidelijk dat de toepassing van de waar-
borgfunctie moet worden voorkomen? Wat is het probleem met het 
gebruik van de waarborgfunctie zoals in het Statuut beschreven? 

5 Welke zeggenschap heeft Nederland over de inzet van de Konink-
lijke Marechaussee op Sint Maarten? Klopt het dat de Koninklijke 
Marechaussee nu niet meer in de frontoffice zit maar in de 
backoffice t.a.v. de vreemdelingenketen? 

6 Wat de laatste stand van zaken wat betreft de aanwijzing van de 
Rijksministerraad aan Curaçao? Kunt u aangeven of het effect heeft 
en of het financieel herstel is ingezet? 

7 Kan de minister aangeven waarop hij de verwachting baseert 
uiterlijk eind 2013 een eindadvies van de Vereffeningscommissie te 
ontvangen? 

8 Kunt u aangeven welke andere factoren, naast mondialisering en 
internationalisering, het vervullen van verantwoordelijkheden 
beïnvloeden? Zijn dit ook bestuurlijke factoren? 

9 Is het moeilijk of is er geen ambitie voor op de betrokken landen, in 
het bijzonder Sint Maarten, om grensoverschrijdende criminaliteit, 
drugssmokkel, mensenhandel en terrorisme te bestrijden? 

10 Kan de minister aangeven wat hij wil zeggen met de opmerking dat 
bij het invullen van de statutair bepaalde autonomie het resultaat 
van de inspanning afhankelijk is van de mate waarin overeenstem-
ming bestaat tussen de landen over de te volgen aanpak in het 
bereiken van de beleidsdoelstellingen? Is er sprake van onzekerheid 
of onwil? 

11 Blijft het leasen van helikopters voor de Kustwacht permanent, of 
worden er helikopters aangeschaft in eigen beheer van de 
Kustwacht? 

12 Komen alle betalingen van de gezamenlijke bijdragen voor de 
Kustwacht op tijd binnen? Zijn er betalingsachterstanden? 

13 Kan de minister aangeven of de Kustwacht met de extra capaciteit 
nu beter invulling kan geven aan zijn taken of dat het nu conform 
het gewenste beleid is? 

14 Hoe staat het met het onderzoek naar de vermeende verkiezings-
fraude van Theo Heyliger? Kan de minister aangeven wat de stand 
van zaken is? 

15 Kan de minister per land aangeven hoeveel geld er tot nu toe is 
betaald en gaat worden voor de schuldsanering? Wat is het 
totaalbedrag en wanneer zijn de betalingen afgerond? In welke 
vorm wordt de schuldsanering uitgevoerd? 

16 Kan de minister aangeven hoe effectief het financieel toezicht is? 
Wat de laatste stand van zaken met het op orde krijgen van de 
financiën van de eilanden en of zij inmiddels voortgang hebben 
gemaakt met het op orde krijgen van de financiën. Wat er gebeurt 
als deze niet op orde zijn? 

17 Hoe kan de doelbereiking geëvalueerd worden van projecten die in 
2000 zijn gestart? 
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18 Kan de minister aangeven wat hij bedoelt met het «verduurzamen 

van de resultaten» van het samenwerkingsbeleid? Hoe kan dit als er 
nog geen beeld is van wat de resultaten zijn? 

19 Wat verstaat de minister onder «meer ruimte» als hij opmerkt dat 
op Sint Maarten voor een aantal deelprojecten van de institutionele 
versterking en bestuurskracht meer ruimte nodig is? Geldt dit 
tevens voor programma’s onderwijs en jongerenproblematiek? 
Betreft het hier tijd of geld? Om welke projecten gaat het voorts? 

20 In hoeverre zijn de afspraken uit 2011 voor een transparante 
verantwoording door SONA nageleefd? Wat gaat de minister doen 
aan de onrechtmatig ontvangen bedragen? 

21 Hoe is tussentijds het subsidieprogramma AMFO geëvalueerd, en 
wordt na afloop, eind 2013 / begin 2014, een eindevaluatie 
gehouden.? Is bekend of eerdere subsidies op de goede plek zijn 
gekomen? 

22 Is de evaluatie van de werking van het FDA ook beschikbaar voor 
de Kamer? Wat is het kamerstuknummer? 

23 Kan de minister aangeven wanneer de plannen van aanpak 
landstaken Curaçao en Sint Maarten wel uitgevoerd zullen worden? 
Is oktober 2014 echt de einddatum of is er dan wederom een 
verlenging mogelijk? Hoe komt het dat de plannen nog niet 
uitgevoerd waren? Wat is de status? 

24 Kan de minister aangeven waar het definitieve concept boedelba-
lans van de Vereffeningscommissie blijft, nu het volgens het 
verslag in maart 2013 verwacht zou mogen worden? 

25 Kan de minister aangeven hoe hij de problematiek bij de totstand-
koming van het Jaarverslag Koninkrijksrelaties (Hoofdstuk IV) gaat 
aanpakken en op welke termijn dit weer in orde zal zijn? 

26 Hoe kan het dat er decharge is verleend terwijl SONA de rechtma-
tigheid van de besteding van de voorschotten niet kon aantonen? 
Wie is hier financieel verantwoordelijk voor? Gaat de minister nog 
verantwoording vragen over 2000–2010? 

27 Wat zijn de beweegredenen geweest om de eerste acht jaar van de 
lening ten behoeve van het Water- en Energiebedrijf Aruba 
aflossingsvrij te maken? Welk bedrag loopt Nederland hierdoor 
mis? 

28 Wat is hiervan het financieel risico voor Nederland nu het garant 
staat voor de aflossingen en rente van de leningen (Atradius) van 
Aruba?
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